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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
 

   (téma) 
 

 
Výtvarná realizace knihy Ivana Blatného Tento večer 

 
     Diplomová práce je zaměřena  na praktickou úlohu – řešení výtvarné podoby knihy „Tento 
večer“ Ivana Blatného. Diplomantka velmi důkladně v teoretických pasážích mapuje do 
hloubky důležitá východiska vztahující se k osobě autora, době i všem důležitým okolnostem 
jeho literární tvorby. Je možné říci, že tato část práce nemá jen okrajový a doprovodný 
charakter, jak tomu u  výtvarně  zaměřených diplomových prací  bývá, ale je relativně 
samostatným vhledem do literárně vědných, estetických a výtvarně teoretických problémů té 
doby. 
     Diplomantka je schopna v tomto ohledu nejen čerpat z obsáhlé literatury, kterou k tomuto 
tématu shromáždila, ale přesvědčuje o tom, že problémům rozumí, s citovanými autory umí 
fundovaně polemizovat a vyjádřit i své názory. Tato část práce působí velmi samostatně, 
odborně a vyzrále. Pasáže o zaměření skupiny 42, kam Blatný patřil, o principu všednosti 
v umění, který se pak snažila uplatnit i ve své  vlastní výtvarné realizaci knihy, interpretace 
sféry i popis postupu práce jsou velmi dobře a s  potřebným nadhledem i zaujetím napsány. 
     Vlastní výtvarná realizace se snaží náročné cíle stanovené v myšlenkové rovině teorie 
naplnit. Částečně se to dařilo, částečně však tuto část ovlivnil jistý spěch s dokončením celé  
diplomové práce.  Snaha vytvořit i řadu variantních řešení se ne vždy podařilo zcela naplnit. 
Je možno konstatovat, že základní podoba knihy s ilustracemi provedenými technikou 
linorytu nejvíce odpovídají záměrům, ostatní  návrhy jsou méně zdařilé a ne zcela dotažené.  
Celková podoba knihy, myslím odpovídá atmosféře literární předlohy, i když v detailech bylo 
možné ji ještě „doladit“ (např. neobratně provedené písmo na přebalu, nedotaženost technická 
při vazbě atd.). 
     Celkově však je možné říci, že práce splnila na dobré či velmi dobré úrovni zadané cíle a 
doporučuji ji k obhajobě. 
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